

Szerkesztői Köszöntő

Kedves Olvasó!

Szakmai folyóiratunk 6. lapszámában kiemelt szerepet kap a pályaeorientáció különböző szektorokban működő tevékenységrendszerének bemutatása, többek között figyelmet szentelünk a köznevelési intézmények, a pedagógiai szakszolgálatok és az iskolapszichológusok pályaeorientációs munkájának. Emellett, szokásunkhoz híven, beszámolunk az elmúlt időszak legfontosabb projekt-eseményeiről.

Országjáró rovatunkban Kapcsáné Németi Júlia és Szitó Imre foglalja össze a pedagógiai szakszolgálatok feladatait a továbbtanulási és pályaválasztási tanácsadás területén, fókuszba helyezve a pályaeorientációs szakterületi protokollt és az intézményrendszer által alkalmazott minőségi kritériumokat a feladat-ellátásra vonatkozóan. Továbbá Németh-Tóth Edit a Magyarországon menedéket kérő, és migráns fiatalok részére kialakított fővárosi pályaeorientációs programról ad rövid tájékoztatást, amely a Református Misszióközpont és Budapest Főváros Kormányhivatala Munkaügyi Központ szakembereinek együttműködésében valósult meg.

A *Portré* rovatunkban bemutatjuk *N. Kollár Katalint*, az *Eötvös Loránd Tudományegyetem Pszichológiai és Pedagógiai Kar Iskolapszichológia Tanszékének vezetőjét*, a magyar iskolapszichológia meghatározó alakját, aki kiemelkedő oktató-nevelő munkájáért 2013-ban Eötvös József-díjban részesült. Széleskörű tevékenysége kiterjed az Iskolapszichológiai Módszertani Bázis vezetésére is, amelynek keretében hangsúlyosan megjelenik az életpályatanácsadás témaköre.

A nemzetközi események közül soron lévő ELGPN hálózati munka keretében megvalósított ülésről adunk részletes áttekintést a *Nemzetközi körképben*, amely Rómában került lebonyolításra 2014 októberében.

A *Jó gyakorlatok* rovatunkban hírt adunk egy, a tehetséges fiatalok számára szervezett személyiségfejlesztő táborról, amely a Tehetséghidak Program keretében valósult meg. A programban közreműködött Füzi Virág, a tábor szakmai vezetője, tréner, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Pszichológiai és Pedagógiai Kar Iskolapszichológia Tanszékének oktatója.

Az *Adatok és Tények* rovatunkban Dr. Földes Petra a TÁMOP 3.3.12 „Ifjúság.hu a sikeres nemzedékért” című projekt Bázisiskolai Programjában 40 középiskolában végzett kutatás-fejlesztési tevékenység alapján foglalja össze a pedagógusok szerepének fontosságát az iskolai pályaeorientációs munkában.

Megtisztelő figyelmükre továbbra is számítunk!

A szerkesztőség nevében:
Török Réka
főszerkesztő

